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17, Літні курси у Німеччині для іноземних студентів та 
випускників -  ця стипендійна програма служить погли­
бленню знань німецької мови (загальна німецька, фахова 
німецька) та країнознавства (від 18 днів)

18, Групові поїздки для студентів до Німеччини
„Studienreisen" -  стипендія на подорож до Німеччини 
групи студентів від 2 курсу з одного факультету 
українського ВНЗ, під керівництвом викладачів ВНЗ, 
з метою відвідання декількох університетів та міст 
Німеччини (7-12 днів)

19, Програма «Journalisten International» 2 0 1 6 -п р о ­
грама «Journalisten International» надає можливість сту­
дентам, які навчаються за спеціальностями журналістика 
або германістика з досвідом роботи в галузі журналістики 
та володіють німецькою мовою, протягом 3 місяців навча­
тися та проходити практику в Міжнародному журналіст­
ському коледжі Вільного університету м. Берлін.

Якщо Вас цікавить навчання або дослідження в Німеч­
чині, DAAD є Вашим найкращим партнером!
DAAD (Німецька служба академічних обмінів) 
є зареєстрованою спілкою із центром у Бонні. Її членами 
можуть бути всі ВНЗ, що представлені у німецькій Кон­
ференції ректорів вищих учбових закладів, а також пред­
ставництва студентів цих ВНЗ.

Завдання DAAD:
■ підтримка міжнародної співпраці в галузі вищої освіти;
■ проведення програм обміну (в обох напрямках, тобто 
підтримка перебування з метою навчання або досліджень 
німців за кордоном та іноземців у Німеччині).
У цій сфері DAAD є найбільшою організацією у Німе­
ччині. DAAD інформує про систему вищої освіти у Німе­
ччині, в першу чергу, про можливості навчання та про­
ведення досліджень у ФРН та про можливості фінансо­
вої підтримки. За допомогою численних заходів (програ­
ми візитів, зустрічі колишніх стипендіатів DAAD, участь у 
виставках з питань освіти та конференціях) DAAD сприяє 
встановленню наукових контактів між німецькими та іно­
земними науковцями.у Інформаційному центрі DAAD та 
у лекторів DAAD можна отримати довідкову інформацію 
про окремі університети, знайти можливих партнерів для 
співробітництва у галузі науки тощо. Щиро запрошуємо 
Вас до Інформаційного центру DAAD у Києві!
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